

## 上海房管局原副局长陶校兴 涉嫌受贿被查处

上海市纪委4日宣布,此前接受纪委调查的上海市住房保障和房屋管理局原副局长陶校兴,因其行为已涉嫌受贿犯罪,被移送司法机关依法查处。

上海市纪委表示,经立案调查发现,陶校兴在任职期间,涉嫌利用土地审批等职务便利,为他人谋取利益,进行权钱交易,非法收受他人现金、房产等财物,数额巨大。

据新华社电

## 方舟子遇袭案二审维持原判 双方均表示不满

4日,方舟子和方玄昌遇袭案二审宣判,维持原判,肖传国被判拘役5个半月。对此,肖传国表示要申诉。方玄昌也对判决结果表示不满。肖传国的妻子出庭旁听判决,但一言未发。

因方舟子未出庭,方玄昌表示,将联系方舟子商定下一步计划。10月10日,方舟子遇袭案一审判处案件主谋肖传国拘役5个半月。

据《新京报》

## 江西万载县委书记又曝雷语 “赴京非正常上访3次劳教”

江西万载县委书记陈晓平近日口曝雷语:“我们县委书记不拆迁,你们知识分子吃什么?”被知名三农问题专家于建嵘在微博上曝光。于建嵘还在微博中透露,陈晓平曾在讲话稿中说,今后凡是到北京非正常上访的,第一次训诫谈话并罚款,第二次拘留,第三次劳教。

有媒体保存了原发表在万载县政府网站上的该讲话稿(现已被删除):《陈晓平同志在全县维护社会稳定集中整治月活动暨政府机构改革动员大会上的讲话》更新于9月7日。

陈晓平称:“各乡镇(街道)要通过每户一封公开信,明确告知今后凡是到北京非正常上访的,第一次训诫谈话并罚款,第二次拘留,第三次劳教。”

据《羊城晚报》

## 我国首台矿用救生舱 入井试用



近日,国内首台矿用救生舱在山西省大同煤矿集团公司塔山煤矿入井试用。这种救生舱可以同时容纳10到35人紧急避难,并且能够在3分钟之内完全展开,在不需要外部能源的基础上,提供96小时基本生存保障,使被困矿工赢得较长的生存时间。

据《济南日报》

速览中国



腾讯公关副总裁刘畅声泪俱下

## 最新消息

### 360:与腾讯QQ可以同时使用

4日下午,360公司向媒体透露,目前QQ与360软件已经恢复了兼容。该人士表示,在国家有关部门的强力干预下,从4日凌晨两点钟开始,QQ与360软件已经恢复了兼容。这也意味着,双方产品在用户桌面上的冲突暂告一段落,用户即使不卸载360软件,也能同时正常登录使用QQ服务。

360公司总裁齐向东4日接受采访时表示,工信部和公安部相关人士已经介入调查360与腾讯之争。4日,记者向工信部和公安部进行了求证,截至发稿时未得到回应。

### 腾讯:决不兼容

4日晚间消息,360当晚发布声明称,在国家相关部门的强力干预下,目前QQ和360软件已经实现了完全兼容。但腾讯方面表示360的说法不实,腾讯的既定部署未变,不会做出妥协。

4日上午消息,腾讯召开发布会就与360之间的纠纷进行说明。腾讯表示,不兼容360软件已是最低的抗争方式,并透露双方公司之间早已结怨。

# 360:已与QQ恢复兼容 腾讯:没那回事,决不妥协

## 腾讯副总声泪俱下 “一万多名员工彻夜不眠”

腾讯公关副总裁刘畅用眼泪开启了4日的媒体见面会。“来腾讯5年了,这是我经历的最惨烈的一次,也是腾讯公司成立12年,最惨烈的一次。”她说,“昨晚腾讯一万多名员工,彻夜不眠,尤其是产品团队的同事。”说到这里她流下了眼泪。

腾讯遭遇来自网民的责难,不少人在网上留言指责腾讯忽视了普通用户的权益。与此同时,腾讯也发出了第二封致用户的信,这封信言辞恳切,一改第一封公开信中过于冷静的态度,详细解释了为何对360如此坚决,“这不是战争,而是守望相助。”腾讯表示,“万般无奈,我们只能用躲避360的方式,才能保护QQ账号不被恶意劫持。亲爱的用户,您能明白吗?我们只是在以一种最惨烈的方式,去发起一次呼救。”

不过,虽然对用户态度诚恳,腾讯却丝毫没有主动与360缓和的迹象,3日深夜,腾讯曾向360提出和解的3项条件,它们是:完全卸载扣扣保镖和隐私保护器,停止拦截腾讯和其他合法程序以及公开道歉。

4日下午消息,针对有消息称腾讯近期将关闭QQ群一事,腾讯相关负责人在接受媒体采访时称,该消息并不属实,腾讯并没有关闭QQ群的计划。随后,腾讯公司也就此事件发出官方澄清公告。

## PK

决裂后的第二天。

腾讯方面4日阐述了向360提出的包括道歉在内的3项和解条件,而360方面除了正式“召回”激怒腾讯的“扣扣保镖”之外,也没有更多退让的表示。

然而到了4日下午,事情又发生了突变。先是360向媒体透露,他们已与腾讯兼容。而到了晚上,腾讯却站出来:360说法不实,腾讯的既定部署未变,不会做出任何妥协。

## 360态度奇怪 向网民道歉,但行动不变

也许是意识到了网民的愤怒,4日,两家公司的公开表态都变得温和而深情。“我们本着为用户负责的精神,决定搁置公司与公司之间的争执。”360公司在4日发出的公开信中说,“在这里,我们向每一位受这个事件影响的用户表示我们心中的歉意。”

但就在4日凌晨,360还在建议用户停止使用QQ,“我们建议您及您身边的朋友们,为了互联网安全的未来停用腾讯QQ三天,以示对腾讯公司不尊重用户权益的抗议。”“难道未来中国的互联网只允许有一家腾讯公司?难道您和亲友、我们的下一代都要被这个公司挟持?”

在决裂后的第二天,双方的竞争焦点集中在寻求用户的谅解上,实际上,双方4日都在极力解释自己的苦衷,毕竟,他们的成功都依靠庞大的用户量,而公开的不相容使得不少用户对两者都产生了厌恶,不过,遗憾的是,这些美好的表态都还是公关口吻。

4日有坊间传闻称,主管部门已经介入对腾讯和360争端的调解。

## 多家互联网公司趁机“拉客”

腾讯和360的混战多少给双方都带来了负面影响,因此,也有不少互联网同行趁机宣传自己的替代产品,珍惜着突然出现的推广时机,希望渔翁得利。

4日,新浪聊天工具UC的广告突然在新浪网站上铺天盖地地出现,大搞用户馈赠活动。这款软件其实已经存在了8年,但此前在腾讯QQ的全面压制下几乎没有得到普及的机会,现在则趁机吸引用户换装。中国移动飞信也出现在抢夺用户的大名单中,其官方微博紧急发布“飞信2010安全版”,并增加短信礼包,短信无限发等功能。杀毒软件方面,金山4日和可牛杀毒共同推出安全套装,并宣布金山毒霸免费一年,希望能争取到卸载360之后的用户,卡巴斯基也在同日宣布免费一年,而江民杀毒软件则向360和腾讯发出停战呼吁。连新浪微博也没忘了借机露脸,“竞争对手腾讯公司都在新浪开微博了”成了新浪微博部门最津津乐道的话题,微博上也发起了“一个非常艰难的决定”的造句大赛,模仿腾讯公开信的3Q体开始全面盛行。

综合《河北青年报》等

## 江湖 混乱

## 网友 恶搞

## “决战”引发“造句”热潮

“有句话叫,不要高估用户的知识,但不要低估用户的智慧。”4日下午,记者在猫扑网上论坛发现,对于QQ和360的决战,网友开始了“造句”,一名江西网友说:“造句是对决战双方挟持用户的嘲讽。”

而在网易微博上,网友们则用“我们刚刚做了一个艰难的决定”来造句,网友们前赴后继,那才叫个热情!

网友“围观II楷模”:我们刚刚做了一个艰难的决定,我要买爆米花和汽水看电影名字叫《360大战QQ》。

网友“宋石男”:亲爱的用户,感谢你8年来对我们的支持,我们刚刚做了一个艰难的决定:如果你不在今晚12点前卸载掉360,我们将在QQ首页公布你的如下信息:上了2816次成人网站,814次人体艺术,目前电脑上还保留了19.7G共89段欧美韩日成人视频,3500张高清无码图片。翻过597次墙,你的8张银行卡、密码、游戏账号信息分别如下……

网友“晕菜了”:公安局做了一个艰难的决定,如果检测到某人他爸是李刚,将自动免罪。

来自网易微博